

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
октября 1930 г.

№ 94 (10711)

Вторник, 15 мая 1973 г.

Цена 2 коп.

ИНИЦИАТИВА ПОДХВАЧЕНА

Недавно на шахте «Кузнецкая» состоялось общее шахтное открытое партийное собрание. Цель его — обсудить инициативу рабочих завода «Красный Октябрь» — жить и трудиться без правонарушений.

Призыв заводчан не мог не привлечь внимание горняков нашей шахты. Правонарушения есть и в нашем коллективе.

На собрании многие горняки высказались за поддержку инициативы заводчан. Они высказались за неприемлемое отношение к правонарушителям. Здесь же коллектив 1-го участка выступил с обращением к трудящимся шахты поддержать инициативу рабочих завода «Красный Октябрь».

Председатель цехового комитета 1-го участка А. Бажакин зачитал обязательство своего коллектива, которое они приняли на участковом рабочем собрании.

— Рабочие первого участка в своем обязательстве основным пунктом записали: «В течение 1973 года изжить случаи правонарушений» — и я думаю, что весь коллектив шахты поддержит нас. В каждом коллективе должна развернуться борьба с правонарушениями. В нашем обществе не должно быть места пьяницам, хулиганам и дебоширам.

Здесь же перед трудящимися выступили врач И. Матвеев, заместитель прокурора А. Чесноков, секретарь партбюро Л. Петруша.

Собрание приняло решение поддержать инициативу рабочих завода «Красный Октябрь».

М. ШАЕВ.



У ИНИЦИАТОРОВ СОРЕВНОВАНИЯ В ТРУДНЫХ УСЛОВИЯХ

Весь рудник внимательно следит за тем, как идут дела у очистной бригады Юрия Черепова с шахты «Октябрьская». Ибо она да еще бригада Ивана Комарова с Новокузнецкой шахты «Абашевская» — всего две бригады в Кузбассе — обязались добыть до конца года 550 тысяч тонн высококачественного топлива.

Как идут дела у инициаторов соревнования? Ответ на этот вопрос мы попросили дать руководителя бригады Юрия Петровича Черепова.

— Конец апреля и начало мая стали для нас порой неудач. Дело в том, что в забой хлынули паводковые воды. Их мы, конечно, ждали, но не в таком количестве. А тут поток увеличился до сорока кубометров в час. Двадцать пятого апреля пришлось на целый день остановить комплекс, затопило весь конвейерный. Горняки трудились самоотверженно, в короткий срок установили три дополнительных насоса и начали откачивать воду. Уже на следующий день на гора пошел уголь.

При том плане, который имеет сейчас бригада (2000 тонн в сутки) остановка даже на один день не могла не сказаться на объеме добычи: апрельский план бригада не выполнила. С отставанием закончили горняки бригады Юрия Черепова и первую декаду мая. Правда, оно незначительное — чуть более тысячи тонн, но имея такие высокие обязательства, горнякам всегда нужно идти с перевыполнением.

Что делается на участке сейчас для того, чтобы нормализовать работу?

В конвейерном штреке той лавы, где работает сейчас бригада, срочно проходит водосборник. Собранную в нем воду будет легче откачать из забоя. Трудности возникнут и при расчистке конвейерных линий (их протяженность 3 километра), где во время сильного притока воды скопилось много мелкого угля (штыба).

Несмотря на непредвиденные трудности, бригада, взявшая на себя высокие обязательства, полна решимости их выполнить. Ни одно из звеньев — и звено И. Ретиха, и звено Н. Перевалова, и звено П. Карпова — на сегодняшний день не отстает в работе.

Н. БЕЛОВ,
Шахта «Октябрьская».

15 лет трудится Иван Иванович Хренов в ремонтно-строительном управлении. Трудно сосчитать, сколько за эти годы бригада, которую возглавляет он, восстановила жилого фонда. Все работы бригада делает с хорошим качеством. Коллектив ежемесячно перевыполняет план на 10 — 20 процентов. Он — неоднократный победитель социалистического соревнования среди ремонтников управления.

На снимке: И. И. ХРЕНОВ.
Фото Д. Харламова.



КАЖДЫЙ ЗНАЕТ, сколько времени и нервов надо убить на то, чтобы дозвониться из междугородного переговорного пункта до нужного вам города. Теперь все эти мытарства позади для тех, кто желает позвонить в города: Кемерово, Новокузнецк, Прокопьевск, Юргу, Тяжин, Осинники или же в Барнаул или в Новосибирск. Для этого необходимо опустить в междугородный телефон-автомат 15 копеек и набрать нужный вам

Чья стенгазета лучше?

Подведены итоги смотря-конкурса на лучшую стенгазету завода «Кузбассэлемент», проводимого ежегодно в честь Дня печати. Лучшей на заводе признана газета 8-го участка «Инструментальщик», которую редактирует начальник технического бюро В. Н. Киселева. «Инструментальщику» было единодушно присуждено первое

ПОДАРОК СВЯЗИСТОВ

номер абонента.

О новшестве рассказывает начальник междугородной телефонной станции Владимир Михайлович Шевелев:

— Телефоны-автоматы, по которым можно вызвать семь городов Кемеровской и соседних областей, уже имеются на Центральном теле-

место. Первое место также определено сатирическому листку штаба дружины (редактор А. Н. Борисова, художник А. И. Титов). Сатирический листок выходит два раза в месяц, остро бичует пьяниц, прогульщиков и других нарушителей общественного порядка. Четыре стенгазеты получили вторые места.

А. ДОЛУДА.

ИЗВЕЩЕНИЕ

16 мая с 10 часов утра в Центральном Дворце угольщиков проводится семинар агитаторов и политинформаторов.

Секретарям партийных организаций обеспечить явку агитаторов и политинформаторов, заблудивших агитпунктами и агитколлективами.

ГК КПСС.

Дружеские визиты Л. И. Брежнева в Польшу и ГДР

13 мая в Москву возвратился Генеральный секретарь ЦК КПСС товарищ Л. И. Брежнев. Он находился с дружескими визитами в Польской Народной Республике и Германской Демократической Республике.

В ПНР и ГДР товарищу Л. И. Брежневу был оказан теплый братский прием. Встречи и беседы Генерального секретаря ЦК КПСС с руководящими деятелями ПНР и ГДР прошли в обстановке сердечности и взаимопонимания, вновь продемонстрировали полное единство взглядов КПСС и ПОРП, КПСС и СЕПГ по всем обсуждавшимся вопросам.

По поручению Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнев вручил Первому секретарю ЦК ПОРП Э. Гереку орден Ленина, которым он награжден за выдающуюся роль в развитии братской дружбы между советским и польским народами, за большие заслуги в укреплении дела мира и социализма.

Во время пребывания в ГДР Л. И. Брежнев по поручению Президиума Верховного Совета СССР вручил орден Ленина Первому секретарю ЦК СЕПГ Э. Хонеккеру, награжденному за выдающуюся роль в развитии братской дружбы и сотрудничества между народами СССР и ГДР, за большой вклад в укреплении дела мира и социализма.

(ТАСС).

О предстоящем визите Л. И. Брежнева в США

По приглашению президента США Р. Никсона, переданному им во время пребывания в Москве в мае 1972 года, и в соответствии с последующей договоренностью Генеральный секретарь ЦК КПСС Л. И. Брежнев посетит Соединенные Штаты Америки с официальным визитом с 18 по 26 июня 1973 года.

(ТАСС).

БОЛЬШЕ, ЛУЧШЕ, ДЕШЕВЛЕ

За высокие производственно-экономические показатели в социалистическом соревновании за первый квартал 1973 года коллективу завода полукоксования гостановлением Кемеровского облисполкома и Президиума областного Совета депутатов трудящихся выдано Свидетельство с занесением на областную Доску чести.

В первом квартале текущего года пятилетки коллектив этого завода перевыполнил все производственные показатели, добился роста сверхплановой прибыли, снижения себестоимости продукции. Первенство в соревновании завоевал коллектив печного участка, руководимый Александром Филипповичем Горшковым.

В апреле завод не снизил темпа в труде. В результате за четыре месяца реализовано сверх плана продукции на 50 тысяч рублей.

Г. ДМИТРИЕВ.

графы, на автовокзале и в почтовых отделениях №№ 1, 2, 7, 18, 19. В дальнейшем такие автоматы будут установлены и в других почтовых отделениях.

Работа по монтажу дополнительных устройств для прямой междугородной связи была проведена в короткий срок. Особая заслуга здесь техников станции Людмилы Артишевской и Валентины Тершиной.

Подарок связистов горожанам — еще одно свидетельство претворения в жизнь решений XXIV съезда КПСС о повсеместном развитии и модернизации линий и систем связи.

Б. СВЕТЛОВ.

Рабочий ритм

ДОБЫЧИ УГЛЯ ПО РУДНИКУ
за 10 ДНЕЙ МАЯ
(± в тоннах к плану)

ШАХТЫ:	
«Кольчугинская»	+ 8518
«Октябрьская»	+ 1999
Имени Ярославского	+ 1057
«Комсомолец»	+ 570
Ленинское шахтоуправление	— 602
«Заречная»	— 700
«Кузнецкая»	— 1158
«Польсаевская»	— 3321
Имени 7 Ноября	— 3487
Имени Кирова	— 5990
РАЗРЕЗЫ:	
«Грамотейнский»	— 3723
«Моховский»	— 3724
Итого по руднику:	— 20101

Труд закройщицы фабрики индпошива Ольги Дмитриевны Кирпиченко оценен по достоинству. Ее портрет красуется на городской Доске чести передовиков производства.

Вот уже 30 лет трудится ударница коммунистического труда закройщицей верхней женской одежды. Она мастер своего дела, одна из лучших закройщиц фабрики.

На снимке: О. Д. КИРПИЧЕНКО.

Фото Н. Достовалова.

